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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: A Pénzügyi és Humán Bizottság 2026. január 27-ei, rendkívüli nyílt 

üléséről 

 

Az ülés helye:   Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalóterem 

 

Jelen vannak: Rajnai Gábor elnök, Auerné Böröczky Erzsébet, Benyiczki Ágota, 

Gyuga Mihály József, Moldován László, Papp Péter Attila, Puskás 

Alexa, Szabó György, Székely Antal és Vargáné Vojnár Katalin 

bizottsági tagok 

 

Távol van: Babai János bizottsági tag 

 

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Rajnai Gábor elnök köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 15 óra 5 perckor megnyitotta.  

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a 11 fő bizottsági tagból 10 fő jelen volt.  

Ismertette a megküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Javasolta, hogy „A 2026. évi 

költségvetés előkészítése” című 2. napirendi pontot vegyék le a napirendről, mivel anyag nem került 

kiküldésre, ezzel a módosítással szavazzanak a napirendről. Elmondta még, hogy a VGFB elnöke 

megkereste, hogy február 10-én egy összevont bizottsági ülésen a két bizottság tárgyalja együtt az 

anyagot. A frakciók is tárgyalni fogják még az anyagokat, ami addig még módosulhat.  

 

A napirendi pontokhoz hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, 

szavazzanak a napirendről. 

 

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 10 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

1/2026. (I. 27.) határozata 

a napirendről  

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága a 2026. január 

27-ei nyílt ülésén a következő előterjesztéseket tárgyalja:  

Nyílt ülés: 

1. A Képviselő-testület 2026. január 29-ei nyílt ülése előterjesztéseinek megvitatása 

2. A Pénzügyi és Humán Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása 

3. Kérdés, interpelláció 

Zárt ülés: 

4. Tájékoztató önkormányzati szerződésekről 

5. Egyedi szociális kérelmek elbírálása 

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 
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1. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület 2026. január 29-ei nyílt ülése előterjesztéseinek 

megvitatása 

 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így Rajnai Gábor elnök kérte a bizottság tagjait, 

szavazzanak az előterjesztésről.  

 

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 10 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

2/2026. (I.27.) határozata 

a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, 

 jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról”  

című előterjesztés véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a 

hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztést. 

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

 
Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és Oroszlány Város Óvodáinak nyári 

nyitvatartási rendje 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így Rajnai Gábor elnök kérte a bizottság tagjait, 

szavazzanak az előterjesztésről.  

 

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 10 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

3/2026. (I.27.) határozata 

„Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és  

Oroszlány Város Óvodáinak nyári nyitvatartási rendje” 

című előterjesztés véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek „Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének és 

Oroszlány Város Óvodáinak nyári nyitvatartási rendje” című előterjesztést. 

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

 

Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése 

Székely Antal bizottsági tag véleménye az volt, mivel ezt az anyagot csak véleményezhetik, semmiféle 

tájékoztatást nem kapnak, döntési lehetősége nincs a bizottságnak, még egyetértési joga sincs az 

önkormányzatnak, így felesleges tárgyalni az anyagot.  

Rajnai Gábor elnök osztotta képviselőtársa véleményét és jelezte, az előző időszakhoz hasonlóan 

tartózkodni fog.  
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A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 8 igen szavazattal, 

2 tartózkodással elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

4/2026. (I.27.) határozata 

a „Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése” 

című előterjesztés véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek a „Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok 

véleményezése” című előterjesztést.  

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

 

Pályázat benyújtása az Interreg-HUSK-2501-1.1.2 - Rövid ellátási láncok pályázati felhívásra a 

közétkeztetési rendszer fejlesztésére vonatkozóan 

 

Imrő János irodavezető elmondta, hogy a gútai szociális ellátó intézménnyel közösen van lehetőség 

közétkeztetési célú, de nem csak arra fókuszáló pályázat benyújtására. A gútai partnernél egy kisebb 

léptékű és elsősorban az idős ellátásra fókuszálló fejlesztést akarnak végrehajtani. Náluk más a rendszer, 

ami Oroszlány esetében adott, pld. dietetikus, a jogszabály által biztosítandó nyersanyag minták, ilyen 

módon náluk nincs fókuszban, emiatt is érdeklődnek, hogyan tudnák átvenni a módszert. Ami viszont 

náluk jól működik, hogy 70-80%-os helyi beszállítói állománnyal tudnak dolgozni, azt Oroszlányban jó 

lenne megvalósítani. Tegnapi nap volt online egyeztetés a pályázatot későbbiekben elbíráló szervezettel, 

a Széchenyi Programirodával. Magát a pályázati elképzelést rendben találták, de javasoltak fókusz pont 

módosításokat. A szabadszedéses menza bevezetésénél a KLIK a tegnapi napon visszaigazolta, hogy 

támogatói nyilatkozatot fog kapni az önkormányzat arra vonatkozóan, hogy ehhez hozzájárulnak, ez 

majd a konyhai ebédlőrész átalakítását is magával hozza, központi pult alakulna ki. Szoftvert is kell 

majd vásárolniuk, amivel igazolni tudják az étkezési jogosultságokat. Ezt ki lehetne a későbbiekben 

terjeszteni a többi intézményre. A határ túloldalán is érdeklődnek ennek megfelelő működtetésére, 

melynek egyik nagy előnye amellett, hogy választani tud a gyermek, hogy ösztönözve lesz arra, hogy 

annyit szedjen és abból, amennyit elfogyaszt, így nem lenne annyi selejt, az csökkenthető lehetne és az 

igényekhez jobban igazítható lesz a nyersanyagbeszerzés is. Összességében ebből áll a pályázati 

csomag, ezen felül fejlesztésre kerülne a dietetikus konyha, aminek a bővítése fizikailag nem a pályázat 

része, de eszközbeszerzési szinten teljes mértékben, valamint a szállítási kapacitásokban és olcsóbb 

működtetés irányában 2-3 elektromos ételszállító gépjármű beszerzése is szerepelne a pályázatban. A 

tegnapi napi egyeztetés alapján nem 300, hanem 350 ezer euro jutna Oroszlánynak, ami kb. 6,9 millió 

forintos önerő biztosítását teszi szükségessé, az 5%-os önerővel számolva. 50%-os előfinanszírozást 

tudnak majd nyertes pályázat esetén biztosítani a projekt 2 éves megvalósításához.  

 

Gyuga Mihály József bizottsági tag üdvözölte az étkeztetésben ezt a fajta változtatást. Nevelési célból 

is rendkívül jó, hogy a kisgyermek már korán megtanulja, hogy annyit vegyen ki, amit meg tud enni és 

ezzel tisztelje meg azokat is, akik elkészítik az ételt. Ennek anyagi vonzata is van, ha ezt megtanulják, 

akkor már nyertek. Hasonlót láttak Vágsellyén, ott több menüből lehetett választani, fejlett 

ellátórendszer volt már akkor náluk. Támogatja az előterjesztést.  

 

Szabó György bizottsági tag üdvözölte a helyi termelőket bevonni, de a tapasztalat az, hogy leépülnek 

a helyi termelők. Kérdése az volt, van-e arra lehetőség, hogy távolabbról hoznának élelmiszert, ami nem 

helyi, de magyar. 

 

Imrő János irodavezető elmondta, több minden felvetődött a pályázat kapcsán. Gúta 65 km, jó 

mezőgazdasági területtel rendelkezik.  A pályázat megvalósítása során azt kell vállalniuk, hogy a 

környékbeli beszállítói arányt emeljék a mostani nem túl magas értékhez képest. Az Agrárkamarával 

közösen is érdemes gondolkodni, megpróbálni arra ösztönözni a termelőket, ami Gútán már működik, 

hogy akár egy nagyobb mennyiségre lenne lehetőségük beszállítani. Ezzel lehetne a helyi termelőket 

arra rászorítani, hogy olyan áron szállítsanak, ami kedvezőbb, és akkor van egy fix piac, amire alapozni 
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tudnak.  

Fel lehet venni a kapcsolatot a határ túloldalán lévőkkel is, a kamara is tud segíteni, Gútán malom is 

van, ott olyan gabonafélék is lehetnek, amik beszállíthatóak, ez is egy jó megoldás lehet. Minősített 

élelmiszer jöhet csak szóba, de sokuknak nincs meg az őstermelői jogosultságuk.  

 

Rajnai Gábor elnök elmondta, az étkeztetési rendszer le van szabályozva, úgy kell működtetni, ahogy 

elő van írva. 

Kérdés, módosító javaslat nem volt, így kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.  

 

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 10 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

5/2026. (I.27.) határozata 

a „Pályázat benyújtása az Interreg-HUSK-2501-1.1.2 - Rövid ellátási láncok pályázati felhívásra 

a közétkeztetési rendszer fejlesztésére vonatkozóan” 

című előterjesztés véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek a „Pályázat benyújtása az Interreg-HUSK-2501-1.1.2 - Rövid ellátási 

láncok pályázati felhívásra a közétkeztetési rendszer fejlesztésére vonatkozóan” című előterjesztést. 

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

  

Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések 

 

Gyuga Mihály József bizottsági tag elmondta, a több mint 160 Felső-telepi kiskertből már csak 19-et 

kell kivásárolni, ebből hét tulajdonos jelentkezett az elmúlt időszakban eladási szándékkal. A bizottság 

úgy döntött, hogy még egy körben menjen ki felhívás a 12 tulajdonosnak a kisajátítási eljárás előtt, bízik 

abban, hogy pár tulajdonos még meggondolja magát. 30 M Ft beállítását kéri az előterjesztés, ezt a 

költségvetési táblákban már látták szerepelni. 

Az anyag második része egy 15x15 méteres ingatlan bérbeadásáról szól, ezt jóvá is hagyta a bizottság, 

ha a bérleti díjat elfogadja a kérelmező.  

 

Kérdés, módosító javaslat nem volt, így Rajnai Gábor elnök kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az 

előterjesztésről.  

 

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 8 igen szavazattal 

és 2 tartózkodással elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

6/2026. (I.27.) határozata 

az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések” 

című előterjesztés véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal kapcsolatos döntések” című 

előterjesztést. 

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 
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2. NAPIRENDI PONT: A Pénzügyi és Humán Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása  

 

Rajnai Gábor elnök ismertette a munkatervet. A februári képviselő-testületi munkatervben szerepel a 

„Tájékoztató Oroszlány városában működő középiskolák tevékenységéről” című napirend, ezért azt a 

javaslatot tette, hogy a február 24-ei bizottsági ülés egy kihelyezett ülés legyen, melynek helyszíne az 

oroszlányi TSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola. Kérése az volt, hogy a felkérése február 20-ig 

történjen meg az előkészítők által, és ha írásos anyagot készítenek, az a bizottság előtt is jelenjen meg, 

hogy a bizottság véleményét a képviselő-testület felé jelezni tudják.   

 

Hozzászólás, kérdés, nem volt, így kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről a fent 

elhangzott kiegészítéssel. 

 

A bizottság a fenti kiegészítéssel nyílt szavazással, 10 fő bizottsági tag részvételével, 10 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

7/2026. (I.27.) határozata 

a Pénzügyi és Humán Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadja a 

2026. évi munkatervét azzal a kiegészítéssel, hogy a február 24-ei munkaterv szerinti ülés helyszínének 

az oroszlányi TSZC Eötvös Lóránd Szakképző Iskolát jelölik meg. 

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

 

 

3. NAPIRENDI PONT: Kérdés, interpelláció 

 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, Rajnai Gábor elnök a bizottság nyílt ülését 15 óra 30 perckor bezárta 

és zárt ülést rendelt el. 

 

 
 

K. m. f. 

 

 
 Rajnai Gábor  

 elnök bizottsági tag 

 

 

 


